



# 交通路修修停停 一半是水 一半是泥

## 市城管局:天气好转后以最快速度完工

昨日市民反映,交通路挖开已经好几个月了,不知道什么原因,路面一直没有修好,至今仍然有半条路没有回填。交通路是单行道,现在又被围栏占了一半,下雨天交通堵得厉害,多次向二七区城市管理执法局反映,来修了一次又停了。

晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾 文/图

### >>>记者核实

#### 单行道上的“单行道”

昨日11点许,记者赶到交通路。整条交通路有一半的路面都被挖开了,又赶上下雨,部分路段积水很深,有几段人行道也被雨水冲毁,路边树木因缺乏路基保护而倾斜。

要修的路面用蓝色铁皮围着,占了路面一半,这条单行道只能勉强过一辆车。当时正是下班的时间,路上车辆很多,车流速度非常慢,很多行人身上都沾着泥水。

“没法走,你看看,这么窄的路,这么多车,这条路早就该修好了。”很多市民都非常生气,说路面已经挖开很长时间了,不回填也不再修。



挖开的路面积满了雨水

#### 路难走,生意难做

该路段一位商户告诉记者,这条路没修之前路况差,路面损坏严重,但当时还能够通车。“本想着这次修路是好事,把路修好了,大家的生意也就会好起来,谁知道修了一段时间后却停了。”他告诉记者,停工导致通行更难。

记者了解到,这条路修了至少3个月,一直没有进展,既影响市容,也耽误了附近商户做生意。一些商铺的老板说,如果这条路一直没人管的话,生意就难以为继,再过一段时间,“大家就坚持不住了”。

### >>>部门说法

#### 因近期雨水多延误工期

记者与郑州市城市管理局取得联系,负责施工的市政道路科邵科长解释说,交通路是单行道,原本去年就已计划维修,但一修路就会严重影响周围交通,所以才迟迟没有修。

“当时考虑到还要更换污水管道,如果我们修路,还要再次把修好的路挖开。今年交通路路面完全塌陷,有半米深,已经无法行车,为了方便市民出行,我们才决定修这条路。”他告诉记者,修路需要到交通部门办理交通施工手续,6月15日开工,8月5日做基础铺垫,修路前期需要污水项目先检查下水管道,按照先地下后地上程序,预计是9月15日完工。

他说,由于近期雨水较多,工程进度很慢,他们也接到了市民投诉,对此表示歉意,等天气好了,以最快速度完工。

## 优胜南路堵得厉害 小吃一条街难辞其咎

日前,市民李女士反映,优胜南路有很多小吃摊点,到了中午和晚上的时候,交通拥堵得非常厉害,给大家带来很大的不便。

晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾

#### 司机乱停车“添堵”

前日,记者来到健康路和优胜南路交叉口,晚上8点半前后,优胜南路和健康路上停满了车,由于都是单行道,加上健康路还有夜市,这里可谓“繁忙异常”,时不时还有着急的司机按喇叭。

记者了解到,此段路上停放车辆的司机,多是到小吃一条街来吃夜市的。很多司机将车子随便一停,就去吃小吃。

“有的司机文明停车还好,个别司机乱停车,让我们根本走不了。”市民蔡女士说,这里经常有堵车的现象。

#### 小吃摊“添乱”

这里之所以有这么多车辆停放,与此段优胜南路的小吃一条街有一定的关系,几十个小推车连接起来有近百米长,这些小吃车占据人行道一大部分,而小吃摊的桌椅板凳则将剩余的人行道占据。

夜色中,这里油烟滚滚,叫卖声不绝于耳。人行道上满是各种塑料袋、一次性筷子、饭盒等,在机动车道上,也有食客留下的各种食物残渣和饭盒。

“人行道没法走,非机动车和行人只能走机动车道,路自然更堵。”市民郭先生说。

#### 尽快对商贩进行管理规范

昨天下午,记者与金水区大石桥办事处取得联系,工作人员告诉记者,小吃一条街是当时根据辖区内一些流动餐饮点分散的情况,经过申请特意开办的。

针对市民反映的情况,工作人员表示,将和办事处执法中队联系,进一步规范小商小贩行为,并对周围交通进行疏导。



回音壁

## 老代庄街广场乱建铁皮房

### 二七区城管执法局:尽快派人现场调查

市民曹先生近日反映,二七区老代庄街一个小广场被铁皮房占据,给大家休闲健身带来不便。

航海路和老代庄街交叉口往南走约100米,附近市民说这里原来是一个小广场,在刚修好的时候,很多人来玩耍,但是好景不长,这个小广场很快被一些铁皮房占据。

冯女士告诉记者,之前建了一批铁皮房,后来被清理了,现在又建了一批,还有不少空房。

记者看到,这个广场南侧建了两排铁皮房,每排都有10多间。

就在广场附近还有个游园,这里摆放着健身器材。但是这个小游园也被一些铁皮房和台球桌侵占。“不能为了个人的利益而损害大家的利益,应该清理这些铁皮房。”市民刘先生。

记者与二七区城市管理执法局取得联系,工作人员说他们会尽快派工作人员到现场落实,如果属于违章建筑,将责令拆除。

## 广告牌遮挡行人视线

### 中原区城管执法局:如果是违规广告牌就拆除

市民刘女士日前反映,建设路和前进路交叉口东南角有一个广告牌立在人行道上,严重影响交通。“这个广告牌刚好挡住了大家的视线,自东往南拐和自南往东拐的车辆被挡住视线,很容易发生事故。”大家曾经与竖广告牌的酒店交涉过,但是对方并不理会。“很多孩子上学、放学都要经过这里,大家很担心出啥事。”

记者与中原区城市管理执法局取得联系,工作人员表示,通知相关中队去落实,如果是违规建广告牌,并给市民出行带来麻烦,将责成相关单位拆除。

晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾